



### Комплекс для прыжков с трамплина «Русские горки»

Комплекс «Русские горки» состоит из самых современных олимпийских трамплинов K-95 и K-125. На трамплине K-95 смонтирована уникальная керамическая лыжня разгона — настоящий горный хай-тек. Место для комплекса было специально выбрано международными экспертами на стыке двух хребтов, чтобы трамплины гармонично вписывались в окружающий ландшафт; а прыгуны были защищены от порывов бокового ветра. На трамплинах установлена осветительная система мощностью 1500 люкс — это сделает вечерние старты максимально зрелищными. Название «Русские горки» ассоциируется с формой объекта. На английском языке аттракцион, известный у нас как «Американские горки», называется «Русские горки». Также в названии обыгрывается соединение аббревиатуры «Rus» и слова «Ski».

### Комплекс для соревнований по лыжным гонкам и биатлону «Лаура»

Объект состоит из двух отдельных стадионов с зонами старта и финиша, двух отдельных систем трасс для лыжных гонок и биатлона общей протяженностью более 15 км, стрельбища и зон для подготовки к соревнованиям. Здесь будет разыграна почти четверть всех наград Олимпийских игр — 23 комплекта: 11 в биатлоне и 12 в лыжных гонках. Коньковый круг лыжной трассы уходит на 80 м вниз относительно стадиона, из последних 1,7 тыс. м трассы 1,2 тыс. м занимает подъем, при этом разница высот составляет 85 м. Комплекс назван в честь местной горной реки. По легенде, девушка по имени Лаура предпочла смерть жизни с нелюбимым человеком — старым князем. Сбежав от него, Лаура сбросилась со скалы в реку, которой позже дали ее имя.



### Экстрим-парк «Роза Хутор»

К востоку от плато Роза Хутор пройдут соревнования по сноуборду и фристайлу. Уникальные снежные условия в сочетании со специализированными трассами для лыжного ски-кросса, слоупстайла, мугула, сноуборд-кросса, параллельного слалома-гиганта, хаф-пайпа гарантированно сделают этот объект постоянным местом проведения соревнований мирового уровня. Экстрим-парк расположен на высоте 1015–1200 м над уровнем моря. Для скольжения на скорость и трюкового катания здесь построено шесть трасс общей протяженностью около 3,5 км. Точки старта расположены на отметках 1230–1070 м над уровнем моря, максимальный перепад высот составляет 215 м. Трассы заточены под выполнение прыжков, поворотов, вращений, сальто и винтов разной сложности.



### Центр санного спорта «Санки»

На «Санках», которые входят в топ-20 санно-бобслейных трасс в мире, пройдут олимпийские соревнования по бобслею, скелетону и санному спорту. «Санки» — первая трасса в России для соревнований высшего международного уровня по бобслею и скелетону. Это самая протяженная в мире санно-бобслейная трасса — 1814 м. Благодаря трем контруклонам для гашения скорости и зоне торможения длиной 314 м «Санки» являются одной из самых безопасных трасс.